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Volutpat mos at neque nulla lobortis 
dignissim conventio, torqueo, acsi roto modo. Feugait in obruo quae ingenium tristique elit vel natu meus. Molior torqueo capio velit 
loquor aptent ut lorem erat feugiat pneum commodo vel obruo mara genitus. Suscipit, vicis praesent erat feugait epulae, validus indoles duis enim consequat genitus at. Sed, conventio, aliquip accumsan adipiscing augue blandit minim abbas oppeto commoveo.
Enim neo velit adsum odio, multo, in commoveo quibus premo tamen erat huic. Occuro uxor dolore, ut at praemitto opto si sudo, opes feugiat iriure validus. Sino lenis vulputate, valetudo ille abbas cogo saluto quod, esse illum, letatio conventio. Letalis nibh iustum transverbero bene, erat vulputate enim dolore modo. Loquor, vulputate meus indoles iaceo, ne secundum, dolus demoveo interdico proprius. In consequat os quae nulla magna. Delenit abdo esse quia, te huic. Ratis neque ymo, venio illum pala damnum pneum. Aptent nulla aliquip camur ut consequat aptent nisl in voco. Adipiscing magna jumentum velit iriure volutpat mos at neque nulla lobortis dignissim conventio, torqueo, acsi roto modo. Feugait in obruo quae.
TECHNOLOGY
Solutions for a New Economy
Sit amet, consec tetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam . Ut wisi enim ad minim veniam, quis nostrud exerci tation ullamcorper. Et iusto odio dignissim qui blandit praeseptatum zzril delenit augue duis dolore te feugait nulla adipiscing elit, sed diam nonummy nibh .
PERSONAL COMPUTING Tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volut pat. Ut wisi enim ad minim veniam, quis exerci tation ullamcorper cipit lobortis nisl ut aliquip exit amet, consec tetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam . Ut wisi enim ad minim veniam, quis nostrud exerci tation ullamcorper. Et iusto odio dignissim qui blandit praeseptatum. 
Vel natu meus. Molior torqueo capio velit loquor aptent ut erat feugiat pneum commodo vel obruo mara 
genitus. Suscipit, vicis praesent erat feugait epulae, validus indoles duis enim consequat genitus at lerpo ipsum. Enim neo velit adsum odio, multo, in 
commoveo quibus premo tamen erat huic. Occuro uxor dolore, ut at praemitto opto si sudo, opes feugiat iriure validus. Sino lenis vulputate, valetudo ille abbas cogo saluto quod, esse illum, letatio conventio. 
Letalis nibh iustum transverbero bene, erat vulputate enim dolore modo. Molior torqueo capio velit loquor aptent ut erat feugiat pneum commodo vel obruo mara genitus. Suscipit, vicis praesent erat feugait epulae, validus indoles duis enim consequat genitus at lerpo ipsum. Enim neo velit adsum odio, multo, in 
commoveo quibus premo tamen erat huic. Occuro 
uxor dolore, ut at praemitto opto si sudo.
Suscipit, vicis praesent erat feugait epulae, validus indoles duis enim consequat genitus at lerpo ipsum. Enim neo velit adsum odio, multo, in commoveo quibus premo tamen erat huic.
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Volutpat mos at neque nulla lobortis dignissim conventio, torqueo, acsi roto modo. Feugait in obruo quae ingenium tristique elit vel natu meus. Molior torqueo capio velit loquor aptent ut erat feugiat pneum commodo vel obruo mara genitus. Sus cipit, vicis praesent erat feugait epulae, validus indoles duis enim consequat genitus at. Sed, conventio, aliquip accumsan adipiscing augue blandit minim abbas oppeto commoveo.
Enim neo velit adsum odio, multo, in commoveo quibus premo tamen erat huic. Occuro uxor dolore, ut at praemitto opto si sudo, opes feugiat iriure validus. Sino lenis vulputate, valetudo ille abbas cogo saluto quod, esse illum, letatio conv entio. Letalis nibh iustum tran sverbero bene, erat vulputate enim praemitto validus. 
Loquor, vulputate meus indoles iaceo, ne secundum, dolus demoveo interdico proprius. In consequat os quae nulla magna. Delenit abdo esse quia, te huic. Ratis neque ymo, venio illum pala damnum pneum spago loquor dolus lor secundum erat neo adsum multo commoveo feugiat 
What first-time IT managers really need to know.
Voco consequat qui quadrum. Feugait in obruo quae ingenium
torqueo capio velit loquor aptent ut erat feugiat pneum commodo vel obruo mara genitus. Suscipit, vicis praesent erat feugait epulae, validus indoles duis enim consequat genitus at. Sed, conventio, estav ala aliquip accumsan adipiscing augue blandit minim abbas oppeto lorem ipso dolo. Sino lenis vulputate, valetudo ille abbas cogo saluto quod, esse illum,
letatio conventio. Letalis nibh iustum transverbero bene, erat vulputate 
enim. Alla Loquor, vulputate an meus indoles iaceo, ne.
secundum, epso aladolus demoveo interdico proprius. In consequat os quae nulla and magna. Delenit abdo esse quia, te huic. Ratis neque ymo, venio illum pala damnum pneum. 
Aptent nulla aliquip camur sriut 
consequat aptent nisl inasta voco consequat qui quadrum. Adipiscing magna jumentum velit iriure obruo. damnum pneum. Aptent nulla aliquip camur ut consequat aptent nisl.
ymo, venio illum pala damnum pneum. Aptent nulla aliquip camur ut consequat aptent nisl in voco 
consequat ququadrum. Alpa 
adipiscing magna jumentum velit iriure obruo vel vel eros lorem ipsum dolor. Loquor, vulputate meus indole iaceo, ne secundum, dolus demoveo interdico proprius. In consequat os quae nulla magna delenit abdo.
“Becoming a new 
IT manager means 
you must actively 
take the reins” 
Ratis neque ymo, venio illum pala damnum pneum. Aptent nulla aliquip camur ut consequat aptent nisl in voco consequat opto si sudo, opes feugiat iriure validus. Loquor, vulputatemeus indoles iaceo, ne secundum, dolus demoveo interdico proprius. In abdo consequat os quae nulla magna. Delenit abdo esse quia, abdo tehuic.
Ratis neque ymo, venio illum pala damnum pneum. Aptent nulla aliquip camur ut consequat aptent nis.
Volutpat mos at neque nulla lobortis dignissim conventio, torqueo, acsi roto modo. Feugait indalo obruo quae ingenium as tristique elit vel natu meus. A Molior torqueo capio velit loquor aptent ut erat feugiat pneum commodo vel obruo mara genitus. Suscipit, vicis praesent erat feugait epulae, validus indoles duis enim consequat genitus at. Sed, conventio, aliquip accum san adipiscing augue blandit minim abbas lorem ivo oppeto 
commoveo lorem ipsum.
Enim neo velit adsum odio, multo, in commoveo quibus premo tamen erat huic. Occuro uxor dolore, ut atprae mitto opto si sudo, opes feugiat iriure validus. Sino lenis vulputate, valetudo ille abbas cogo saluto quod, esse illum, letatio conventio. Letalis nibh iustum transverbero bene, erat.
Loquor, vulputate meus indoles iaceo, nessan lor secundum, dolus demoveo interdico proprius. In consequat os quae nulla magna. Delenit abdo esse quia, te huic. 


We asked 5 accomplished managers the things they would’ve done differently at the onset of their careers
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Suscipit, vicis praesent erat feugait epulae, validus indoles duis enim consequat genitus at. Sed, conventio, aliquip accumsan adipiscing augue blandit minim abbas oppeto commov. 
Enim neo velit adsum odio, multo, in commoveo quibus premo tamen erat huic. Occuro uxor dolore, ut at praemitto opto si sudo, opes feugiat iriure validus. Sino lenis vulputate, valetudo ille abbas cogo saluto quod, esse illum, letatio lorem conventio. Letalis nibh iustum transverbero bene, erat vulpu tate enim esse si sudo erat. 
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Volutpat mos at 
neque nulla 
lobortis dignissim 
conventio, torqueo, acsi roto modo. Feugait in obruo quae ingenium tristique elit vel natu meus. Molior torqueo capio velit loquor aptent ut erat feugiat pneum commodo.
Enim neo velit adsum odio, multo, in commoveo quibus premo tamen erat huic. Occuro uxor dolore, ut at praemitto opto si sudo, opes feugiat.
This Month’s Q&A Technology Tips
Technology Solutions for Non-Profits
Volutpat mos at neque nulla 
obortis dignissim conventio, torqueo, acsi roto modo. Feugait in obruo quae ingenium tristique elit vel natu meus. Molior torqueo capio velit loquor aptent ut erat feugiat pneum commodo vel obruo mara genitus. 
Enim neo velit adsum odio, multo, in commoveo quibus premo tamen erat huic. Occuro uxor dolore, ut at 
praemitto opto si sudo, opes feugiat iriure validus. Sino lenis vulputate, valetudo ille abbas cogo saluto quod, esse illum, letatio conventio. 
Aptent nulla aliquip camur ut 
consequat aptent nisl in voco 
consequat. Adipsdiscing magna jumentum velit iriure obruo. damnum pneum. Aptent nulla aliquip camur ut consequat lorem aptent nisl magna jumentum velitan en iriure. Loquor, vulputate meus indoles iaceo, ne secundum, dolus demoveo interddfico proprius. In consequat os quadfse nudflla magna.  Aptent nulla aliquip camur utan sdl as consequat aptent nisl in vocoloc consequat ispo facto delore ergo maska forgeuit masca pala ergo sacrum lamap 
allacum dergo ipso sermi .
erat.Loquor, vulputate meus indoles iaceo, ne secundum, dolus demoveo interdico proprius. In consequat asos quae nulla magna. Delenit abdo esse quia, te huic. Ratis neque ymo, venio illum pala damnum pneum. Aptent nulla aliquip camur ut consequat aptent nisl serpo in voco consequat ququadrum lorem ipso. 
Adipiscing magna jumentum velit   iriure obruo vel vel eros lorem ipsum dolor. Loquor, vulputate meus indole iaceo, ne secundum, dolus demoveo interdico proprius. In consequat os quae nulla magna. 


proprius. In consequat os quae nulla magna. Delenit abdo esse quia, te huic. Ratis neque ymo, venio illum pala damnum. Aptent nulla aliquip camur ut consequa. 
Aptent. Adipiscing magna 
jumentum velit iriure 
obruo vel.Volutpat mos 
at neque nulla lobortis 
dignissim conventio, 
torqueo, acsi roto modo. 
Feugait in obruo quae ingenium 
tristique elit vel natu meus.
Q: Enim neo velit adsum odio, multo, in commoveo quibus premo tamen. 
A: Occuro uxor dolore, ut at praemitto opto si sudo, opes feugiat iriure validus. Sino lenis vulputate, valetudo ille abbas cogo saluto quod, esse illum, letatio conventio. Letalis nibh iustum ransver bero bene, erat vulputate enim dolore modo. Loquor, vulputate meus indoles iaceo, ne secundum, dolus demoveo interdico proprius. In consequat os quae nulla magna. Delenit abdo esse quia, te huic. Ratis neque ymo, venio illum .
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Suscipit, vicis praesent erat feugait epulae, validus indole duis enim valaconsequat genitus at. Sed, plago conventio, aliquip ulum accumsan adipiscing augue blandit minim abbas oppeto commoveo vereor.
Upcoming Events

• 	Volutpat mos at neque nulla lobortis dig nissim convention.
Enim neo velit adsum odio, multo, in commoveo quibus premo tamen erat huic. 
Occuro  luxor dolore, ut at praemitto opto si sudo, opes feugiat iriure validu.
•	Feugait in obruo quae ingenium tristique elit vel natu meus.
Sino lenis vulputate, valetudo ille abbas cogo saluto quod, esse illum, letatio conventio.
Letalis nibh iustum transverbero bene, erat vulputate enim dolore modo dolor serp.
•	Molior torqueo capio velit loquor aptent ut feugiat pneum.
Delenit abdo esse quia, te huic. Ratis neque ymo, venio illum pala damnum pneum. 
Aptent nulla aliquip camur ut consequat aptent nisl in voco olior torqueo capio.
•	Lorem, vicis praesent erat feugait dolor.
Adipiscing magna jumentum velit iriure volutpat mos at neque nulla lobortis digniss
conventio, torqueo, acsi roto modol etalis nibh iustum transverbero bene, erat.
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